
Додаток 

                                                                                                                 до рішення міської ради  

                                                                                                              від 08.06.2023 р. № 3084 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

до віце-прем’єра-міністра з відновлення України – Міністра розвитку громад, 

територій та інфраструктури України 
 

Шановний Олександре Миколайовичу! 

 

 Ми, депутати Трускавецької міської ради, стурбовані ситуацією що склалася на 

автодорозі державного значення Т-14-02 в межах територіальної громади. 

 Існуюча ділянка автомобільної дороги Т-14-02 проходить над карстовими 

порожнинами. У вересня 2017 року біля Трускавця утворилося провалля глибиною 50 

метрів і шириною 300 м. Тоді відбувся обвал карстової породи діаметром 200 метрів та 

глибиною 50 метрів. Борти нового провалу є дуже крутими – близько 60-65 градусів, 

через що його схили досі продовжують обвалюватися. 

 Згодом у листопаді 2017 року неподалік виявили ще одне , вже менше, провалля. 

Внаслідок зсуву грунту на дорозі між Трускавцем та Дрогобичем почали з’являтися 

тріщини, через що саму дорогу планували перенести. 

 Причиною таких провалів фахівці вважають наслідки неналежної консервації 

шахт з видобутку калійної солі, що розташовані біля курортного містечка. Після 

першого обвалу мова йшла про закриття автомобільної дороги, що сполучає Трускавець 

з Дрогобичем і проходить над відомими карстовими пустотами і будівництво нової 

дороги у безпечному місці. 

 15 березня результатами позачергового засідання обласної комісії техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – вирішено обмежити рух вантажівок і 

пасажирських автобусів аварійною ділянкою дороги Трускавець-Дрогобич. 

 На проїжджій частині і надалі спостерігається деформація асфальтобетонного 

покриття та поява нових тріщин. Це становить реальну небезпеку для водіїв та 

пасажирів, що курсують даним відрізком дороги. 

 У 2020 році розпочато реалізацію проекту « Будівництво автомобільної дороги 

державного значення Т-14-02 Східниця – Пісочна на ділянці км 16 + 100 – км 21 + 700, 

Львівської області». Протягом 2020-2021 років реалізовано більшу половину проектних 

робіт. 

 Однак, у 2022 році після повномасштабного вторгнення російської федерації в 

Україну всі будівельні роботи припинені. 

 Дана автодорога має велике значення не тільки для Трускавецької територіальної 

громади, але й для Дрогобицького регіону в цілому. Автомобільна дорога поєднує 

Трускавецьку, Бориславську та Східницьку територіальні громади з обласним центром. 

Будівництво даної дороги зменшить автомобільний транзитний трафік через 

Трускавець, що покращить показник и забрудненості повітря міста-курорту, забезпечить 

безпечний проїзд даною ділянкою дороги, дозволить уникнути масштабного обвалу та 

зберегти людські життя. 

 Враховуючи вищенаведене, Трускавецька міська рада звертається до Вас з 

проханням дати доручення відповідним службам щодо термінового відновлення робіт 

по будівництву автомобільної дороги державного значення Т-14-02 Східниця – Пісочна 

на ділянці км 16 + 100 – км 21 + 700, Львівської області. 

  

           Секретар міської ради                                    Наталія ПОНОМАРЕНКО 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                       

 

 

 

 

 


